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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στην εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης 

πίτας της Αδελφότητος Δημητσανιτών «Γρηγόριος Ε΄» 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης έδωσε το «παρών» στην κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας της Αδελφότητος Δημητσανιτών «Γρηγόριος Ε΄», μια 

συνάντηση ανθρώπων που μοιράζονται κοινές ρίζες, μνήμες και βαθιά αγάπη 

για τον τόπο τους.  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης, ενότητας και σεβασμού 

στην ιστορική διαδρομή της Αδελφότητας, η οποία εδώ και δεκαετίες αποτελεί 

σταθερό σημείο αναφοράς για τους Δημητσανίτες, διατηρώντας ζωντανό τον 

δεσμό με τη γενέτειρα και προάγοντας την πολιτιστική, πνευματική και 

κοινωνική προσφορά. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας απηύθυνε χαιρετισμό, στον οποίο υπογράμμισε τη 

σημασία του έργου της Αδελφότητος ως ζωντανού κυττάρου μνήμης, 

δημιουργίας και συλλογικότητας. Αναφέρθηκε με ιδιαίτερη συγκίνηση στις 

αξίες της πίστης, της παράδοσης και της ενότητας που χαρακτηρίζουν τη 

Δημητσάνα και συνολικά τη Γορτυνία, αξίες που, όπως τόνισε, οφείλουμε να 

μεταλαμπαδεύουμε στις νεότερες γενιές. 

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στη φετινή εκδήλωση, αναδεικνύοντας τον ξεχωριστό 

της χαρακτήρα, τόσο μέσα από τις βραβεύσεις «Ανθρώπων Έργα» και τις 

τιμητικές διακρίσεις των διακριθέντων αθλητριών και των νέων που 

εισήχθησαν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, όσο και μέσα από την 



ιστορικής σημασίας υπογραφή μνημονίου συνεργασίας της Αδελφότητας με 

την Ιερά Μονή Ασωμάτων Πετράκη.  

«Μια συνεργασία με βαθύ συμβολισμό λόγω του Δημητσανίτη κτήτορα της 

Μονής, Παρθένιου Πετράκη, που ενώνει το παρελθόν με το μέλλον, 

βασισμένη στην πίστη, την ιστορική μνήμη και τον πολιτισμό.», ανέφερε 

χαρακτηριστικά ο κος Κούλης. Κλείνοντας συνεχάρη τον Πρόεδρο, το 

Διοικητικό Συμβούλιο και όλα τα μέλη της Αδελφότητας για το πολυσχιδές και 

ουσιαστικό τους έργο, διαβεβαιώνοντας ότι η Δημοτική Αρχή θα στέκεται 

σταθερά αρωγός σε κάθε πρωτοβουλία που αναδεικνύει τον τόπο και 

υπηρετεί τον άνθρωπο. Παράλληλα, ευχήθηκε το νέο έτος να είναι γεμάτο 

υγεία, δημιουργικότητα και δράσεις που κρατούν ζωντανή την ταυτότητα, την 

ιστορία και το πνεύμα του τόπου. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


